

ПРОТОКОЛ
обсуждения открытого просмотра ООД

«12» февраля 2018 г.

№ 4

Присутствовали: Б.Р. Гойтемирова, Е.Ш. Габатаева, З.А. Эльбиева, З.И. Дагиева, М.А. Хаджиева, М.В. Шемилева, М.С. Амаева, М.С. Авдуева, Р.В. Кришкаева, Х.Б. Халадова.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Показ ООД в средней группе «Ромашка», воспитатель Х.М. Биболатова.
2. Самоанализ ООД Х.М. Биболатовой.
3. Подведение итогов.

1.СЛУШАЛИ:

Х.М. Биболатову. Она представила открытый показ организованной образовательной деятельности по познавательному развитию (ФЭМП). Просмотр открытой образовательной деятельности проходил в средней группе «Ромашка», количество детей – 22 человек. Тема: «День рождения у Зайчика». (Конспект ООД прилагается).

2. СЛУШАЛИ:

Х.М. Биболатова. Провела самоанализ организованной образовательной деятельности, познакомила с целями и задачами. Рассказала о методах и приемах, использованные на организованной образовательной деятельности, которые были подобраны в соответствии с образовательными, развивающими и воспитательными задачами. Рассказала, какая предварительная работа была проведена с детьми. (Самоанализ прилагается)

ВЫСТУПИЛИ:

Х.Б. Халадова – заведующий МБДОУ. В группе созданы санитарно-гигиенические условия, приготовлены рабочие места для детей, необходимое оборудование и материалы к ООД. Начало и окончание ООД были своевременны. Объем информации на ООД был достаточен и доступен детям. У них не наблюдалось утомления, и интерес к деятельности присутствовал на протяжении всего ООД. Рекомендую продолжить работу по формированию элементарных математических представлений, используя проблемные ситуации.

З.А. Эльбиева – заместитель заведующего по ВМЧ. ООД насыщенное, много наглядности и проделанной предварительной работы было видно. Воспитатель основательно подготовилась к образовательной деятельности, и атмосфера и поведение детей, и ответы было доказательством тому. ООД соответствовало возрастным особенностям детей.

М.А. Хаджиева – воспитатель. Воспитатель поощряла инициативу детей, создала условия для эмоциональной открытости, доверия. Материал ООД усвоен детьми, высок воспитывающий эффект ООД. Но хотелось бы отметить, что во время ответов детей правильнее было бы неправильный ответ повторить для закрепления. Ребенок ответил неправильно, а другой помогает ему в правильном ответе и воспитатель закрепляет ответом.

Б.Р. Гойтемирова - учитель-логопед. Воспитателем на занятии были использованы методические приемы: словесный, наглядно-демонстрационный, практический и игровой. Материал был подобран на доступном для детей уровне. Также Хава Мусаевна использовала ситуации для закрепления количественного счета до 5, соотношение с количеством предметов. Все это способствовало мыслительной деятельности и развитию речи, ФЭМП у детей.

Е.Ш. Габатаева – воспитатель. ООД прошло интересно и организованно. Однако несколько детей задание выполняли чуть позднее, в силу своих индивидуальных возможностей. Хотелось бы пожелать Хаве Мусаевне по - чаще хвалить детей.

Р.В. Кришкаева – воспитатель. ООД соответствовало возрастным особенностям детей. Каждый ребенок мог себя показать. Детей оказавшихся вне поле зрения педагога не было. Малыши закрепили знания цвета, понятия: «короткий», «середина», «край».

М.С. Амаева – педагог-психолог. В ходе ООД происходила совместная деятельность педагога и детей, главной составляющей было взаимодействие. В процессе ООД воспитателем были продуманы разнообразные методы и приемы привлечения внимания детей, которые были направлены на ФЭМП, двигательных, практических навыков и умений. Цели и задачи деятельности были раскрыты четко, убедительно, эмоционально. Работа проходила содержательно, интересно и организованно. Замысел занятия реализован, задачи выполнены.

РЕШИЛИ:

Продолжать работу по формированию элементарных математических представлений у детей.

3. СЛУШАЛИ:

З.А. Эльбиеву. Подводя итоги, отметила, что организованная образовательная деятельность была содержательной и очень интересной, чувствуется динамика проведения. Педагог успешно справился со своими поставленной целью и задачами. Коллеги получили удовольствие от просмотра организованной образовательной деятельности и колоссальный опыт к своей дальнейшей работе.

РЕШИЛИ:

Использовать в повседневной работе рекомендации по анализу ООД.

Учитель-логопед
Педагог-психолог
Воспитатель
Воспитатель
Воспитатель
Воспитатель
Воспитатель
Секретарь

Ознакомлена

Б.Р. Гойтемирова
М.С. Амаева
Р.В. Кришкаева
М.С.Авдуева
З.И. Дагиева
Е.Ш. Габатаева
М.А. Хаджиева
М.В. Шемилева

Х.М. Биболатова